

Игровой судебный процесс



На базе ВШ ЮиСТЭ прошел игровой судебный процесс Moot court. Такой формат показал себя как перспективный для обучения студентов и регулярно проводится в целях образовательного процесса.

Игра традиционно вызывает интерес у всех участников, позволяет студентам на практике применять полученные знания и приобрести новый опыт.



Также в ходе мероприятий, посвященных 125-летию Политехнического университета, в ВШ ЮиСТЭ прошла интерактивная экскурсия по лабораториям Центра судебной экспертизы.